

温情送考助力旗开得胜 暖心服务护航马到成功



考生踏着雨幕走进考场。记者杨大业

高考首日,考场外满是守护与祝福

雨中秩序井然的温暖守护

早上7点30分,雨势越来越大,考生陆续到达考场。田家炳中学、通大附中考点预先搭好的雨棚里站满了送考老师。在南通中学考点,不少店家打开了遮雨棚,交警在路边拉起了一条20多米的警戒线,安保人员组织考生从专门通道走进考场。送考家长则站在马路两侧避雨或即送即走,现场秩序井然。

记者注意到,不少老师、家长身着红色、橘色旗袍或套装。“虽然天公不作美,但该有的仪式感不能少。”一名身穿印有钢铁侠图案红色T恤的家长说,这是孩子喜欢的形象,借此把祝福送给孩子,希望他成为自己的英雄。考生家长葛文军说:“阴雨天反而凉爽了不少,会减少因为炎热潮带来的焦躁。”

个性化标语引发青春共鸣

“每一笔作答,都是对三年成长的温柔致敬”“高考是青春的修行场,认真即是勋章”“深呼吸:这一程,你已是自己的英雄”,这些都是田家炳中学高中部老师们制作的个性化标语。

经过讨论,田家炳中学的老师们共设计出了14个个性化标语,并制作了标语牌。这些个性化标语避开传统叙事,强调个人成长、多元价值、过程意义与未来可能性,更贴近当代青年追求自我实现与终身发展的精神内核。7日上午,老师们手举标语,在田家炳中学考点外为所有参加高考的考生献上祝福。

家长送考多了“松弛感”

“一会儿见。”在田家炳高中考点,汪丽和丈夫早早就将

汽车停在考点外,和女儿一起步行前往考点,而女儿的班主任早已在考点外等候。拿上了装有准考证、身份证以及文具的透明笔袋后,王丽和丈夫送孩子至考点入口,对女儿说了开头的那句话。

记者发现,今年高考送考的父母在和孩子临别之时,少了一些期望要求,多了一些暖心嘱咐。“紧张,怎么能不紧张,但是知道紧张没有用,必须让自己放松下来,省得我的情绪影响到孩子。”

据了解,在高考前,我市各高中均召开了高三学生家长会,提示高考注意点,开展考前心理健康辅导。考生家长辛文娟说:“在考前,我们没有准备很多特殊的环节和仪式,就让他像平常一样作息。今天在送他进入考点的时候,我就说了一句‘妈妈在这里等你’。”

本报记者沈樑 高阳

骨折考生坐轮椅赴考场 一路畅通无阻

晚报讯 高考首日,启东中学考点外,公安警力在大雨中为莘莘学子保驾护航。上午8时许,一辆汽车在考点外停下,考生家长向正在执勤的启东交警城区一中队民警

求助。

经了解,考生在高考前因打篮球不慎摔倒致左腿骨折,行动不便。执勤民警、辅警将考生小心翼翼搀扶下车,协助送考家长将考生扶上轮椅,并

撑伞护送至教室门口。

“从联系学校到现场交警护航,一路畅通无阻。”考生家长李红军在现场不住道谢。

通讯员黄琳舒 万潇漪
记者张亮

高考前夜身份证不见了 几分钟补办成功

晚报讯 “警察同志,我的身份证丢失了,明天就要高考……”6日晚9时许,离高考首场考试还有不到12个小时,高三学生小张在家人的陪同下,神色慌张地来到海安市公安局城北派出所求助。

原来,小张当天在整理参

加高考所需的物品时,突然发现身份证不见了,翻遍书包和家中角角落落都不见踪影,这可把他急得团团转。

“别着急,我这就来!”得知情况后,海安市公安局城北派出所户籍民警景素琴立刻从家中赶来。景素琴一边耐心安抚

小张的情绪,一边迅速为他制作身份证件。

短短几分钟后,景素琴将制作好的身份证明递给小张,并送上暖心祝福。拿到身份证明的那一刻,小张和家人对民警的热心帮助连声道谢。

记者张亮 通讯员李秋

七年护考的交警贾红亮 有了双重身份

7日早晨6点30分,市公安局交警支队三大队民警贾红亮和同事来到南通大学附属中学考点开展执勤工作。

今年是贾红亮护航高考的第七个年头。与往年不同的是,贾红亮的女儿今年也将在这个考点参加高考,他既是一名“护考人”,也是一名考生家长。

贾红亮说,按照暖警惠警政策,他是有高考假的,但他觉得值守在岗位上,守在女儿的考场外,自己会更安心,希望通过坚守护航女儿和千百个孩子一举高中。

高考前夕,贾红亮和

同事提前来到南通大学附属中学考点,仔细检查着周边交通设施。他和同事还在校门旁设置了“南通交警高考服务点”,为考生及家长提供服务。

“高考的这几天,我们都会提前两个小时到岗疏导车辆,防止考点附近拥堵,确保道路安全畅通。”贾红亮说。

女儿在场内高考,父亲在场外守护,能够这样陪伴,父女俩都觉得很幸福。“做好安保工作就是对女儿最好的陪伴,守护着孩子们一个个走进考场,就如同护送自己的孩子一样。”贾红亮说。本报记者张亮
本报通讯员曹钰华

八年送考的驾驶员朱春荣 今年情更切

又到一年高考时。今年是启东汽运客车驾驶员朱春荣连续第八年担任送考驾驶员。而这一次送考,他的心里多了一份紧张和牵挂,因为18岁的儿子也是万千高考生中的一员。

7日清晨5点30分,闹铃响起。今年朱春荣再次被选中担任高考送考车队的驾驶员,负责接送启东市汇龙中学考生来往启东中学考点参加考试。朱春荣简单洗漱换衣后,5点50分离开家门。“该嘱咐的都嘱咐过了,也给他加油鼓劲了,儿子平时成绩不错的,我和他妈妈都挺放心。”提及儿子,朱春荣满脸欣慰。

开闸、检查车身各项零件以及轮胎、灯光、油液……6点10分,朱春荣来到启东汽车客运站,进行发车前各项安全例检。作为有着13年军龄、30多年驾龄的转业军人,朱春荣丰富的驾驶经验和过硬的驾驶技术得到了大家的认可。

7点30分,考生陆陆续续排队上车,朱春荣表示,要把这些孩子平安顺利地送到考场。20分钟后,车子安全抵达启东中学考点,朱春荣望着在等待安检的学生长队,若有所思地说:“希望我的儿子同其他追逐梦想的考生一样,都能金榜题名,梦想成真!”

本报记者严春花
本报通讯员顾蓓蕾

考生分发准考证。
记者徐培钦